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AVVERTENZE DI SICUREZZA

Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incen-
di e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precau-
zioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali.

I'apparecchio e destinato a essere uti-
lizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per
cucinare riservate al personale nei ne-
qozi, negli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
clienti di alberghi, motel, e altri am-
bienti a carattere residenziale; negli
ambienti tipo bed and breakfast. Non
adatto per uso professionale. Non utiliz-
zare apparecchio per usi diversi da
quello per cui  concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo

inoperante tagliandone il cavo di ali-
mentazione. Prima di collegare I'appa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolun-
ghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizzare I'apparecchio se il cavo, la spi-
na o alcune sue parti risultano danneg-
giate. Assicurarsi che il cavo di alimen-
tazione sia adequatamente tenuto lon-
tano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai I'apparecchio tiran-
do il cavo. Dopo aver utilizzato I'appa-
recchio, scollegare il filo conduttore
dalla fonte elettrica e attendere che i
raffreddi prima di riporlo a posto e di
procedere alla sua pulizia. Tutte le ripa-
razioni, compresa la (eventuale) la so-
stituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
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tirare o trasportare I'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aguzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per 'intera durata di vita
dell"ap-parecchio, a scopo di consulta-
zione. In caso di cessione dell'apparec-
chio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso alcu-
ne parti risultassero di difficile com-
prensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'a-
zienda allindirizzo indicato,

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
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recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare l'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito |'apparecchio mentre & collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Du-
rante |'utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con I'apparec-
chio. Seil cavo flessibile esterno di que-
sto apparecchio ¢ danneqgiato, deve
essere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Questo appa-
recchio puo essere utilizzato da hambi-
ni di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con capacita fisiche, sensoriali
0 mentali ridotte o prive di esperienza
e conoscenza, a condizione che siano
supervisionati o abbiano ricevuto istru-
zioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e
ne comprendano i pericoli. | bambini



non devono giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione da parte
dell'utente non devono essere esequite
da bambini senza supervisione. Man-
tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata dei bambini di eta inferio-
re a 8 anni e custodire in luogo asciutto
e sicuro.

I'apparecchio non ¢ destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato. In caso di danneg-
giamento del cavo o dellapparecchio,
rivolgersi al centro assistenza autoriz-
zato.

&ATTENZIONE!
Iﬁ Non coprire! Durante il fun-

zionamento non deve essere ostruita
I'uscita dell'aria. Utilizzare il prodotto
in ambienti chiusi, non all'aperto. Non
versare mai liquidi sull'apparecchio,
Se dovessero penetrare liquidi nell'ap-
parecchio, disattivare |'alimentazione.
Non immergere in acqua. Pericolo di
scossa elettrical Non utilizzare in pros-
simita di una finestra aperta per evitare
rischi di corto circuito a causa di acqua
piovana 0 gocciolamento.

Posizionare I'apparecchio lontano da
fonti di calore (per es.: apparecchi a gas

e/0 radiatori elettrici in funzione), e ve-
rificare che lo spazio libero anteriore e
posteriore sia di almeno 50 cm. Utiliz-
zare su superfici piane, stabili e non in
pendenza. Quando I'apparecchio € in
funzione, non inserire mai dita 0 ogget-
ti allinterno. Pericolo di lesioni! Prima
di rimuovere la griglia di protezione,
scollegare I'apparecchio dalla rete elet-
trica. Prima dell'utilizzo, assicurarsi che
la griglia di protezione sia ben chiusa.

L'unita é dotata di una struttura che ne consente un utilizzo in 3
modalita differenti: a piantana, da tavolo e a muro.

Ventilatore a piantana
1. Griglia anteriore
2.Pale

3. Griglia posteriore

4. Alloggiamento motore
5. Asta regolabile

6. Copertura base

7.Viti

8. Base

—=-s

Fissare I'asta regolabile alla base tramite le apposite viti.

Collocare l'alloggiamento motore sull'asta regolabile tramite
I'apposita vite.

Unire la griglia posteriore all'alloggiamento motore mediante le viti
in dotazione.

Assicurare le pale all'albero motore.

Far combaciare la griglia anteriore con quella posteriore e assicurarle
ipsieme chiudendo tutte le clip presenti sulla griglia anteriore verso
interno.
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Ventilatore da tavolo
1. Griglia anteriore
2.Pale
3. Griglia posteriore
4. Alloggiamento motore
5.Base
12 3

1. Piastra di posizionamento
2.Dado

3. Vite
4. Rondella
5.Base A

1.Base A
2.Base B
3. Vite

=

Assemblare la base come mostrato nella fig. B.

Fissare la base al motore come mostrato nella fig. A.

Unire la griglia posteriore all'alloggiamento” motore mediante le viti in
dotazione.

Assicurare le pale all'albero motore.

Far combaciare la griglia anteriore con quella posteriore e assicurarle insieme
chiudendo tutte le clip presenti sulla griglia anteriore verso l'interno.

Ventilatore a muro
1.Vite e dado
2. Gancio

Installare il ?ancio in dotazione al muro.
Assemblare Ta base come mostrato nella fig. B.
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Fissare la base al motore come mostrato nella fig. A.

Unire la griglia posteriore all'alloggiamento” motore mediante le viti in
dotazione.

Assicurare le pale all'albero motore.

Far combaciare la griglia anteriore con quella posteriore e assicurarle insieme
chiudendo tutte le clip presenti sulla griglia anteriore verso l'interno.
Appendere il ventilatore cosi assemblato al gancio precedentemente installato.

Istruzioni '

Collegare I'unita a una presa di corrente -
P05|%f|onare l'interruttore sulla velocita desiderata
0.0f

1. Velocita minima
2. Velocita media
3. Velocita massima.
Per attivare l'oscillazione automatica spingere verso il basso il perno oscillazione
gresente sull'alloggiamento motore.

er disattivare |'oscillazione tirare verso l'alto il perno oscillazione presente
sull'alloggiamento motore.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar, lea estas ad-
vertencias e instrucciones y consérvelas
para futuras referencias. El incumpli-
miento de estos avisos e instrucciones
puede causar descargas eléctricas, in-
cendios y/o lesiones graves. Al utilizar
aparatos eléctricos, siga siempre las
precauciones de sequridad habituales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

El aparato estd destinado a ser utiliza-
do en aplicaciones domésticas y simi-
lares, en particular en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas, ofi-
cinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes en hoteles,
moteles y otros entormnos residenciales;
y en establecimientos tipo bed and bre-
akfast. No apto para uso profesional. No
utilice el aparato para fines distintos de
los previstos. Cualquier otro uso se con-




siderainadecuadoy peligroso, y expone
al usuario a riesgos eléctricos y dafios
personales. Al desechar el aparato, se
recomienda hacerlo inoperante cortan-
do el cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado en
los datos técnicos corresponde al de [a
red local y no utilice enchufes o alarga-
dores incompatibles. No utilice el apa-
rato si el cable, el enchufe o alquna de
sus partes estan dafados. Asequrese de
que el cable esté alejado del aparato y
que no entre en contacto con partes a-
lientes ni bordes afilados. Nunca desen-
chufe el aparato tirando del cable.
Después de usarlo, desconecte el cable
de la fuente eléctrica y deje que se en-
frie antes de quardarlo o limpiarlo. To-
das las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas Unicamente por
técnicos autorizados y  cualificados,
para evitar cualquier riesgo. No enrolle
el cable alrededor de la mano mientras
el aparato esté conectado. En caso de
tormenta, desenchufe el aparato de la
toma de corriente. Extienda completa-
mente el cable antes de usarlo. No tire
ni transporte el aparato por el cable ni
lo use como asa.

Conserve este manual durante toda la
vida util del aparato. Si se transfiere

a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si alquna parte del
manual resulta dificil de entender, con-
tacte con la empresa antes de usar el
producto.

&ATENCI()N!

Revise periddicamente el apriete de
los tornillos, el desgaste del aparato
y su correcto funcionamiento. El uso
de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante puede
provocar incendios, descargas eléctri-
cas 0 lesiones. Desconecte siempre el
aparato cuando no esté en uso y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
mantenerlo. No exponga el aparatoa la
intemperie (lluvia, sol, etc.). No lo use
en exteriores ni con las manos o pies
mojados 0 descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios. Mantenga las bolsas de
plastico fuera de su alcance. No es un
juguete.

Durante el uso, asequrese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
rato. Este aparato puede ser utilizado
por nifios de § afos 0 mas y por perso-
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nas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o sin experiencia,
siempre bajo supervision o tras haber
recibido instrucciones sobre su uso se-
quro. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimien-
to no deben ser realizados por nifios sin
supervision. Mantenga el aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios me-
nores de 8 afos y qudrdelo en un lugar
SeC0 Y sequro.

El aparato no esta disefiado para fun-
cionar mediante temporizador externo
0 sistema de control remoto. En caso de
dafio del cable o del aparato, pongase
en contacto con un servicio técnico au-
torizado.

&ATENCI()N!
Iﬁl iNo cubrir! Durante el fun-

cionamiento, la salida de aire no debe
estar obstruida. Utilice el producto en
interiores, no al aire libre. Nunca vier-
ta liquidos sobre el aparato. Si entran
liquidos en el aparato, desconecte la
alimentacion eléctrica. No sumergir en
agua. iPeligro de descarga eléctrical No
utilice el aparato cerca de una ventana
abierta para evitar riesgos de cortocir-
cuito debido al agua de lluvia o al goteo.
Coloque el aparato lejos de fuentes de
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calor (por ejemplo: aparatos de gas y/o
radiadores eléctricos en funcionamien-
to) y asequrese de que haya un espacio
libre de al menos 50 cm tanto en la par-
te delantera como en la trasera. Utilice
sobre superficies planas, estables y sin
inclinacion. Cuando el aparato esté en
funcionamiento, no introduzca nunca
los dedos ni objetos en su interior. jPeli-
gro de lesiones!

Antes de retirar la rejilla de proteccidn,
desconecte el aparato de la red eléctri-
ca. Antes del uso, asequrese de que la
rejilla de proteccion esté correctamente
cerrada.

La unidad cuenta con una estructura que permite utilizarla de 3 diferentes
formas: de pie, de mesa y de pared.

Ventilador de pie

1. Rejilla delantera

2. Aspas

3. Rejilla trasera

4. Alojamiento del motor
5. Tubo ajustable

6. Cubierta de la base

7. Tornillos

8. Base

Fije el tubo ajustable a la base mediante los tornillos correspondientes.
Coloque el alojamiento del motor sobre el tubo ajustable mediante el tornillo
correspondiente.

Una la rejilla trasera con el alojamiento del motor mediante los tornillos
suministrados.

FiH'e las aspas al eje motor.

Alinee la rejilla delantera con la trasera y fijelas juntas cerrando todos los clips
de la rejilla delantera hacia dentro.

Ventilador de mesa
1. Rejilla delantera
2. Aspas

3. Rejilla trasera



4. Alojamiento del motor
5. Base

1 z? 3

—_
A
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B
A
1. Placa de posicion
2. Tuerca
3. Tornillo
4. Arandela
5. BaseA

B

1. Base A
2. BaseB
3. Tornillo

A

Monte la base tal y como se muestra en la fig. B.

Fije Ia base al motor tal y como se muestra en la fig. A.
Una la rejilla trasera con el alojami del motor
suministrados.

Fiﬂ'e las aspas al eje motor.

Alinee la rejilla delantera con la trasera y fijelas juntas cerrando todos los clips
de la rejilla delantera hacia dentro.

diante los tornillos

Ventilador de pared
1. Tornillo y tuerca
2. Gancho

Instale el

gancho suministrado en la pared.
Monte la base tal y como se muestra en la fig. B.
Fije la base al motor tal y como se muestra en la fig. A.

Una la rejilla trasera con el alojamiento del motor mediante los tornillos
suministrados.

Fiﬂ'e las aspas al eje motor.

Alinee la rejilla delantera con la trasera y fijelas juntas cerrando todos los clips
de la rejilla delantera hacia dentro.

Una vez montado, cuelgue el ventilador del gancho instalado anteriormente.

Instrucciones

Conecte |a unidad a una toma de corriente.
PongFaFeI interruptor en la velocidad deseada.
0.

1. Velocidad minima

2. Velocidad media

3. Velocidad méxima.

Para activar la oscilacién automatica, empuje hacia abajo el perno de oscilacién
situado en el alojamiento del motor.

Para desactivar la oscilacion, tire hacia arriba del perno de oscilacion situado en

el alojamiento del motor.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ]Antes da utilizacdo, leia estas
adverténcias e instrucdes e quarde-as
para futuras referéncias. 0 ndo cumpri-
mento destas instruoes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou fe-
rimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaudes
normais de sequranca para reduzir o ri-
sco de incéndio, choque elétrico, lesdes
pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicacdes domésticas e similares, no-
meadamente em dreas de cozinha re-
servadas ao pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
exploracdes agricolas; por clientes de
hotéis, motéis e outros ambientes re-
sidenciais; e em estabelecimentos de
alojamento local. Ndo adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparel-
ho para fins diferentes dos previstos.
Qualquer outro uso é considerado im-
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proprio e perigoso, expondo o utiliza-
dor a riscos elétricos e danos pessoais.
Ao eliminar o aparelho, recomenda-se
tornd-lo inoperdvel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de ligar o aparelhoa
corrente, verifique se a tensdo indicada
corresponde a rede local e ndo utilize
tomadas ou extensdes incompativeis.
Nao utilize o aparelho se o cabo, a ficha
ou qualquer das partes estiverem dani-
ficadas.

Garanta que o cabo estd afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
partes quentes ou arestas cortantes.
Nunca deslique o aparelho puxando o
cabo. Apds a utilizacdo, desligue o cabo
da corrente e deixe 0 aparelho arrefecer
antes de o arrumar ou limpar. Todas as
reparacdes, incluindo a eventual sub-
stituicao do cabo de alimentacdo, de-
vem ser realizadas apenas por técnicos
qualificados. Nao enrole o cabo a volta
da mao enquanto o aparelho estiver li-
gado. Em caso de trovoada, desligue o
aparelho da tomada. Estenda comple-
tamente 0 cabo antes da utilizacao. Nao
transporte o aparelho pelo cabo nem o
utilize como pega.

Guarde este manual durante toda a vida
(til do aparelho. Se transferir o aparel-
ho para terceiros, entreque também
toda a documentagdo. Em caso de duvi-
das, contacte o fabricante antes de usar
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0 produto.

&ATENQ?\O!

Verifique periodicamente o aperto
dos parafusos, o estado de desgaste
e 0 correto funcionamento. 0 uso de
acessrios nao recomendados pelo fa-
bricante pode causar incéndio, choque
elétrico ou ferimentos. Desligue sempre
o aparelho se for deixado sem vigildncia
e antes de 0 montar, desmontar, limpar
ou efetuar manutengdo. Ndo exponha
0 aparelho as intempéries (chuva, sol,
etc.). Nao utilize ao ar livre nem com as
mdos ou pés molhados ou descalcos.

AATEN;AO!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance das crianas. Mantenha os sa-
cos pldsticos fora do alcance. Nao é um
brinquedo.

Durante a utilizacdo, assequre-se de
(ue as crianas nao entram em con-
tacto com o aparelho. 0 aparelho pode
ser utilizado por criangas com 8 anos ou
mais e por pessoas com capacidades
reduzidas sob supervisdo. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutencdo ndo devem ser
realizadas por criangas sem supervisao.



Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance de criancas com menos de 8
anos e quarde-o em local seco e sequro.
0 aparelho ndo deve ser operado por
temporizador externo nem por sistema
de controlo remoto. Em caso de dano no
cabo ou no aparelho, contacte o servico
técnico autorizado.

&ATENQI?\O!
Iﬁl iNdo cubra! Durante o fun-

cionamento, a saida de ar nao deve
estar obstruida. Utilize o produto em
ambientes interiores, ndo no exterior.
Nunca verta liquidos sobre o aparel-
ho. Se liquidos entrarem no aparelho,
desligue a alimentacdo elétrica. Nao
merqulhar em aqua. Perigo de choque
elétrico! Nao utilize o aparelho perto de
uma janela aberta para evitar riscos de
curto-circuito devido a chuva ou goteja-
mento.

(ologue o aparelho longe de fontes de
calor (por exemplo: aparelhos a gds e/
ou radiadores elétricos em funciona-
mento) e garanta um espaco livre de
pelo menos 50 cm a frente e atras. Uti-
lize-0 sobre superficies planas, estaveis
e niveladas. Quando o aparelho estiver
em funcionamento, nunca introduza os
dedos ou objetos no interior. Perigo de

ferimentos!

Antes de remover a grelha de protecdo,
desligue o aparelho da corrente elétri-
ca. Antes da utilizado, certifique-se
de que a grelha de protecdo esta bem
fechada.

A unidade possui uma estrutura 3ue oferece uma utilizacao com 3 modalidades
diferentes: de pé verticalmente, de mesa e de muro.

Ventilador de pé
1. Grelha anterior
2.Pés

3. Grelha posterior
4. Alojamento motor
5. Haste regulavel

6. Cobertura base

7. Parafusos

8.Base

Fixe a haste reguldvel na base com os apdsitos ?arafusos.

Coloque o alojamento motor na haste requlavel através do apdsito parafuso.
Junteagrelha posterior no alojamento motor através dos parafusos em dotacao.
Monte as pas no eixo motor.

Alinhe a grelha anterior com aquela posterior e firme-as juntas fechando todos
os clipes presentes na grelha anterior para dentro.

Ventilador de mesa
1. Grelha anterior

2.Pds
3. Grelha posterior

4. Alojamento motor
5.Base

12 a
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1. Chapa de posicionamento
2. Porca

3. Parafuso

4. Anilha

5.Base A

1.Base A
2.Base B
3. Parafuso

=

Monte a base como ilustrado naima. B.

Fixe a base no motor como ilustrado na ima. A.

Junte a grelha posterior no alojamento motor através dos parafusos em dotagdo.
Monte as pés no eixo motor.

Alinhe a grelha anterior com aquela posterior e firme-as juntas fechando todos
os clipes presentes na grelha anterior para dentro.

Ventilador de muro
1. Parafusos e porca
2. Gancho

Instale o gancho em dotacdo de muro.

Monte a base como como ilustrado na ima. B.

Fixe a base no motor como ilustrado na ima. A.

Junte a grelha posterior no alojamento motor através dos parafusos em dotagdo.
Monte as pés no eixo motor.

Alinhe a grelha anterior com aquela posterior e firme-as juntas fechando todos
os clipes presentes na grelha anterior para dentro.

Pendure o ventilador assim montado no gancho instalado em precedéncia.

Instrucdes
Conecte a unidade em uma tomada de corrente.
Po(s;]gflone o interruptor na velocidade desejada.

2. Velocidade minima

3. Velocidade média

4. Velocidade méxima.

Para ativar a oscilagdo automética empurre para baixo o eixo oscilagao presente
no alojamento motor.

Para desativar a oscilacdo puxe para cima o eixo oscilagdo presente no
alojamento motor.
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GR- MPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL

Mpw an6 ™ xprAon, diapdote
autécTicmpoeidomolroeickatodnyieckal
guhadre Tec yia pehhovtike avagopd. H
Hif) 0UHOQWON Umopel v Tipokahéoe!
nhextpomhnéia, mupkayid ff doBapoug
Tpaupariopotc. Otav ypnotpomoleite
NAEKTPIKEG OUOKEVEC, vl TrpELTE MAvTa
Ti¢ ouviBerc mpouAdéerc aoaleiac
yia T peiwon Tou Kivdlvou mupkayldg,
n\ektpomndiag, TpavpaTIOp@Y  Kal
UKV (npiwv.

H ovokevj mpoopietal yia OIKIaK
kat mapépota yprion, 1diw¢ o€ ywpoug
kou(ivag mpOoWMIKOY 0€ KATAOTAAT,
ypageia kar AMoug emayyehparikoug
XWpouG: 0 aypokTuata-  amo
nehdteg  oc  Eevodoyeio, potéN
¢evaveg Tomou bed and breakfast. Aev
evar katdMnAn yia - emayyehpatiki
xpnon. Mnv ) Ypnopomoteite yia
okomou¢ OlagopeTikoU¢ amd autoug
yla Tou¢ omoiou¢ €yel oyediaotei.
Kabe Owagopetiky ypron Bewpeital
akatdAnAn kat emkivoovn.

Mpw ™ oovdeon, eAéyéte 0Tl N Tdon
mou  avaypdgetal  avtioTolyel 0Ty
TOMIK,  MOPOY PEUpATOC Kai v
xpnotomoteite aobpBare¢ mpie¢ N
npoektdoet. My ypnoiooteite
™ ouokeu av 10 Kahwdlo, T0 @I¢ |



TUAKATA ¢ €ival  KAaTeOTPappEva.
Niaogahiote o1t T0 kahwdio dev épyeral
0¢ €nagn e Bepud pépn 1 aigunpéc
dkpec. Mnv amoouvdécte Tpafwviag To
kaAwdio.

Meranyprion, amoouvbéate m ouokev
KaLGQAOTE T Vol KPUWOEL TP A0 Tov
ka6apiopo i mv anobikeuan. Oheg ol
EMOKeVEC, oupmepihappavopévng g
avTikatdotaon¢ kahwdiov, mpémel va
ektehobvTal povo amd eSouatodotnpiévo
TIPOOWMIKO. & mepimtwon katatyidac,
amoouvo¢ote 1o kahadto. Mnv Tuhiyete
10 Kahwdio yopw amé To yépL.

QuhCte 1o eyyelpidio ka" oAy T
Oldpkeln (wi¢ ™C ouokevig. Av
uetaPipdoete ™ ouokevr, mapadwote
KaL T tekpnpiwon.

&npozoxm

Ehéyyete Taktikd T otabepomra Kat
T @opd ¢ ouokevig. H ypran un
EYKEKPILEVWV EapTATWY Lmopei Va
mipokah€ael mupkayld 1} nAextpomAnia.
[dvra va amoouvdéete T ouokevr) av
uével ywpic emiPheyn 1 mpwv amd Tov
kaBapiopo. Mnv v ekBérere o€ kaipika
gawopeva. My T ypnotonoteite o€
s{wreplkouc XWPoug oUTe i Ppeypéva
Xéptary modia.

&npozoxw

Kivdwo¢  aoouéiac.  Ta  uhika
oUOKevaoiag va QuAdooovTal paKpId
amd modid. Kpardote ¢ mhaotikég
0aKoUAeG pakpid. Aev eivan maugvidt.

H ouakeun pmopet va ypnoootetat
a6 maidld Gvew Twv 8 ETwv kai dtopia
lie HelwpeveC IkavoTntee umd emiBheyn
N petd ano exmaidevon. Ta maidid dev
npénel va maiouv e ™ ovokevr. 0
kaBapiopdg dev mpémel va exteheital
an6 maidid ywpic emiphegn. Ouhdce
TN OUOKELH Kat To Kahwdlo pakpid amd
nadid katw Twv 8 ETav.

H ovokevy &ev mpoopiletar va
Nertoupyet e ECWTEPIKO XpovodiakamT
f| oUoTNia amopiaKpuapevou Ehyyou.
2e mepimwon BAdPng, emkowwnore
i€ £60Va1000TNUEVO KEVTO.

&npozcxm
Iﬁl Mnv kahomete! Katd

Netwoupyia, n €odog Tou aépa dev
TpEMelL v ppdovetal. Xpnatomoteite
T0 Mpoiov 0 €0LTEIKOUC XwPoug, Oy
o€ e€wreptkolc. Mnv piyvete moté uypd
ndvw ot ouokevr). Av eloywproowy
UYpd 0TN OUGKeVR, amoouvdéoTe TV
amd 10 peopa. Mnv ™ Pubilete oe
vepd. Kivbuvog nhextpominéiac! Mnv
XPNOLHOTIOLEITE TN GUOKELT KOVTd O€
avouytd mapdupo, wote va amoevyOei
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0 Kivduvo¢ Bpayukukhwpato¢ Aoyw
Bpoxn¢ i aTayovioiwv.

TomoBernote T ouokeu pakpid amd
myéc  Beppotnrag  (my.  ouokevés
aepiov 1) MAeKTpIKA Kahopipép) Kal
PePaiwdeite ot umdpyel ehevBepog
XWpo¢ Touhdytotov 50 cm UmPooTd Kal
miow. Xpnotomoujote o€ emimedec,
otaBepéq kat pn kekhipévee empdvelec,
Otav n ovokev§ Aeoupyel, pnv
elodyete moté OGyTUNA 1y avTIKeipieva
070 €0wTEpIKO. Kivouvog Tpavpiatiopod!
lpw  agaipéoete 1o mpootaTevTIKO
Mhéyja, amoouvdéae T ouokeur amo To
pedia. Npw and ) ypan, BePaiwfete
071 TO TIPOOTATEVTIKO TAEYLQ Elvat KaAd
Khelopi€vo.

H ouokeun eivat e€omhiopiévn e Sojr Tou T MTpémel va xpnolponoleiTal e 3
1aQOpETIKOUC TPOMOUG: pE 0pBo0TATY, EMTPAMEIOC Kall EMTOIXI0G.

Avepotijpag pe opBootatn
1. MnpooTwvi oydpa

2. Mtepoyla

3. Mliow oxapa

4. ﬂsng)\nuaKlvm pa

5. PuBpuiCopevoc opfootdng
6. Kahuppa Bdong

7. Bidec

=

Trepewote 10 pubulopevo opBootdtn ot Bdon xpnotpomolwvtag TG
KataMnheg Bidec.
TomoBetote 0 mepifAnua tou Kwntipa oo pubuOpevo opBootdtn
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§pr101pon01wvm( ™V katGMnAn Bida.

vdéote TV Miow oxdpa oTo MEPIBANYA TV KIWNTHPA XPNOIHOTOIGVTAG TI
napexpevec Bidec.

AooaNiote Tameplyla gTov G€ova Tou KvnTpa.

Taipdéte v pmpooTwvij oxdpa e T miow Kat aopahiote Tic padi kheivovtag
Oha Ta K\ 0TIV PmpooTivy 6Xdpa PG Ta péoa.

Emt ané{lo¢ avepioTipag
npooTivij oydpa

2. I'Irzpuvla

3. MNiow oxdpa

gl I'IzplB)\nua Kvntipa

12 a

A
1. Mdka TomoBémang
2. Nagddt

Tuvappohoynate T Bdon omwg paivetal oTo oxfua B.

Tuvdéote T Bdon oTov KNTpa 6mwg @aivetal oTo oyfua A.

Yuvdéote ™V miow oxdpa oTo mepiBAnia ToU KVNTAPA XPNOIHOTOIWVTAS TIC
napexpevec Bidec.

AooaNiote Tameplyla gTov G€ova Tou KvnTipa.

Taipdéte ™y pmpootivij oxdpa e T miow Kat aopahiote Tic padi kheivovtag
Oha Ta K\ 0TIV PmpooTivy 6Xdpa PG Ta péoa.

Emroiyto¢ avepiotipag
1. Bl&émlnq{lﬂqélnp
2. Tdvtog



TomoBeTnoTe To mapexOpEV0 GyKIOTPO GTOV TOIO.

JuvappoAoyote T [éwn Omwg paivetat oTo oyrpa B.

Yuvdéote T Bdon oTov KvnTpa 6w paiveral 0To oxApa A.

Yuvbéote ™V miow oxapa oTo mepiBAnia ToU KVNTHPA XPNOIHOTOIWVTAS TIC
napeyopeve Bidec.

Aopahiote Ta mTeplyta oTov d§ova Tou KvNTApA.

Taipidéte v pmpooTwvij oxdpa e T miow Kat aopahiote Ti¢ padi kheivovtag
6Ma Ta KAm 0TV mpogTiv) oxdpa mpog Ta péoal.

Kpepdote Tov ouvappooynjievo avepioTripa oTo MPONYOUHEVWC EVKATEOTNEVD
dyKioTpo.

06nyieg
Zuvbéate T ouokevr] o€ mpila
gonggzmm 70 takomtn oy emBupntA TayvTNTA

1. EAayotn taymnta

2. Méon taybtnta

3. Méyotn Tayutnra.

[a va EvepyomoloeTe TNV QUTOPAT TAAGVTWON, TECTE ToV Meipo TaAAVTWONG
Tov BpiokeTe To MepiBANia ToU KINTApa TPOG Tl KATW.

lia va anevepyonotoete Ty tahdvtwen, Tpapiste Tov meipo Taldviwong oto

mepiBAnpa Tou KivnTrpa mpog Ta mave.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije  uporabe pailjivo
procitajte ove upute i Cuvajte ih za
buducu upotrebu.  Nepridrzavanje
moze uzrokovati elektricni udar, pozar
ili ozbiline ozljede. Kada koristite
elektricne uredaje, uvijek se pridrzavajte
osnovnih sigurnosnih mijera kako biste
smanjili rizik od poZara, elektricnog
udara, ozljeda i materijalne Stete.

Uredaj je namijenjen kuénoj i slicnoj
uporabi, osobito u kuhinjama osoblja u
trgovinama, uredima, farmama, hote-
lima, motelima i smjestajima tipa bed
and breakfast. Nije prikladan za profe-

sionalnu  uporabu. Ne koristite uredaj
u druge svrhe osim predvidenih. Svaka
druga uporaba smatra se nepravilnom i
opasnom.

Prije spajanja provjerite napon i ne-
mojte koristiti neodgovarajuce uticnice
ili produzne kabele. Ne koristite uredaj
ako je kabel ili utikac ostecen. Pazite da
kabel ne dolazi u kontakt s vrucim dije-
lovima ili ostrim rubovima. Ne izvlacite
utikac povlacenjem kabela.

Nakon uporabe iskljucite uredaj i
ostavite da se ohladi prije ciScenja ili
spremanja. Sve popravke, ukljucujuci
zamjenu kabela, mora obaviti ovlasteni
tehnicar. Ne omatajte kabel oko ruke.

&UPOZORENJE!

Redovito provjeravajte vijeke, stanje
i ispravnost uredaja. Koristenje neo-
riginalnih dodataka moze prouzroditi
pozar, elektricni udar ili ozljede. Uredaj
uvijek iskljucite kad nije pod nadzo-
rom te prije Ciscenja ili odrzavanja. Ne
izlazite ga vremenskim uvjetima i ne
koristite na otvorenom. Ne koristite §
mokrim rukama ili bosih nogu.

&UPOZORENJE!

Opasnost od qusenja. Materijali za paki-
ranje ne smiju se drzati u dohvatu djece.
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Plasticne vrecice drite podalje od dje-
ce. Nisu igracke.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8
godina i osobe smanjenih sposobnosti
ako su pod nadzorom ili su obucene
2 sigumu uporabu. Djeca se ne smiju
igrati uredajem. (iScenje i odrzavanje
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.
Uredaj i kabel drZite izvan dohvata dje-
cemlade od 8 godina.

Uredaj nije namijenjen radu putem
vanjskog mjeraca vremena ili susta-
va daljinskog upravijanja. U slucaju
oStecenja kabela ili uredaja, obratite se
ovlastenom servisu.

&UPOZQRENJE!
Iﬁl Ne prekrivajte! Tijekom rada,

izlaz zraka ne smije biti blokiran. Kori-
stite proizvod u zatvorenim prostorima,
ne na otvorenom. Nikada ne izlijevajte
tekuéine po uredaju. Ako tekucina
ude u uredaj, iskljucite napajanje. Ne
uranjajte u vodu. Opasnost od strujnog
udara! Ne koristite uredaj u blizini otvo-
renog prozora kako biste izbjegli rizik
od kratkog spoja uzrokovanog kiSom ili
kapanjem vode.

Postavite uredaj dalje od izvora topline
(npr. plinskih uredaja i/ili elektricnih
grijaca u radu) i osiqurajte najmanje
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50 ¢m slobodnog prostora sprijeda i
straga. Koristite ga na ravnim, stabil-
nim i nepodignutim povrsinama. Kada
uredaj radi, nikada ne umecite prste i
predmete u unutrasnjost. Opasnost od
ozljeda!

Prije uklanjanja  zastitne  reSetke,
iskljucite uredaj iz elektriche mreze,
Prije uporabe provjerite je li zastitna
reSetka pravilno zatvorena.

Uredaj sadrzi strukturu koja omogucuje koriStenje na 3 razlicita nacina: Na
podu, na stolu i na zidu.

Podni ventilator

1. Prednja resetka

2. Lopatice

3. Straznja reSetka

4. Kuiste motora

5. Sipka na reguliranje
6. Prekirivanjé baze
7.Vijai

8.Baza

—=-s

Sipku na reguliranje pricvrstiti na bazu vijcima.

Staviti kuciSte motora na Sipku na reguliranje pomocu vijka.

Spojiti straznju reSetku na kuciste motora putem vijaka.

Osigurati lopatice na tijelo motora.

Kako bi se podudarale prednja i straznja reSetka osigurati ih zajedno
zatvaranjem kvacica na prednjoj reetki prema unutra.

Stolni ventilator
1. Prednja resetka
2. Lopatice

3. Straznja resetka
4. Kuciste motora
5.Baza



A

1. Ploca za postavljanje
2. Matica

3. Vijak

4. Metalna plocica
5.BazaA

2=

Sastaviti bazu kao $to je prikazano na slici B.

Pricvrstiti bazu na motor kao Sto je prikazano na slici A.

Spojiti straznju reSetku na kuciSte motora putem vijaka.

Osigurati lopatice na tijelo motora.

Kako bi se podudarale prednja i strainja reSetka osigurati ih zajedno
zatvaranjem Kvacica na prednjoj reetki prema unutra.

Instalirati prilozenu kvacicu na zid.

Sastaviti bazu kao $to je prikazano na slici B.

Pricvrstiti bazu na motor kao Sto je prikazano na slici A.

Spojiti straznju reSetku na kuciSte motora putem vijaka.

Osigurati lopatice na tijelo motora.

Kako bi se podudarale prednja i strainja reSetka osigurati ih zajedno

zatvaranjem kvacica na prednjoj resetki prema unutra.
Objesiti sastavljani ventilator na prethodno instaliranu kvacicu.

UEute
Ukopcati uredaj u struju.
grg(f}daé podesiti na Zeljenu brzinu

1. Minimalna brzina

2. Srednja brzina

3. Maksimalna brzina

Za ukljucenje automatske oscilacije gurnuti nadolje osovinu oscilacije na kucistu

motora.
Zaiskljucenje oscilacije podignuti prema gore osovinu na kuistu motora.
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Denominazione Ventilatore

Modello YH-C18B3

Descrizione Simbolo | Valore Unita
Portata massima d'aria F 36,9 m’/min
Potenza assorbita del

ventilatore P 4.2 W

Valori di esercizio Sv 0,8 (m*/min)/W

Consumo elettrico in

modo «attesa» Pss 00 W

Consumo elettrico in
modo «spento» Poff / W

Livello di potenza sonora

del ventilatore Lwa 62 dBA)
Velocita massima dell'aria | ¢ 19 m/sec
S N A L
lemedimiasaperi | gcarsans
LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpibio Tou XelpIoTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - Andppiyn NAeKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TTANICHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Thpeite TIC TPOEIGOMOINTEIC KAl TOUG KAVOVIOHOUC A0QAAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise
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= Non coprire! Pericolo di surriscaldamento

E - iNo lo cubra! Peligro de sobrecalentamiento

P - Nao cubra! Perigo de superaquecimento

GR - Mnv 1o kahomtete! Kivbuvog umepBéppavong
HR - Ne pokrivati! Opasnost od pregrijavanja

= |doneo all'uso in climi tropicali

E - Apto para su uso en climas tropicales

P - Adequado para utilizagdo em climas tropicais
GR - KatdMn)o yia xprion o€ Tpomkd KAipata
HR - Pogodno za upotrebu u tropskim klimama

D = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccion Il
P - Aparelho com classe de protecéo Il
GR - 2uokeun pe KAdon mpootaoia Il
HR - Uredaj klase zaitite Il



)i

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporco de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo GUPBONO KABOU BTTOPPLUKATUV LTTOBELKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTOL TF XVXKOKAWDT. ML T& TEXVIKG: X0pOKTNPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOIGV, £V dev amoppLpBel owoTd, Pmopel Vo elvat emikivduvo yia TNV Lyelo paig kot To TeptB&MAOV. Ttar To Adyo auTé, TO TIPOidY dev
TIPETIEL VO OXTTOPPLTITETAL POTL e TOX OTEPEX KOTIKG GTIOBANTX. KAt GUVETTEL, N XPHOTNG Bk TIPETIEL VOt HETOQEPEL THV GUOKEUN OTO TENOG TNG
Nettoupyikic Twig ™C 0t KATAMNAG SLEQOPOTIOUEV KEVTPX GUNAOYAC YL NAEKTPOVLKEC TUGKEUEC KAl NAEKTPO-TEXVIKK BTIOBANTA, A VX
TNV EMLOTPEYEL OTOV NLOVOTIWANTA KATG THY AyOpG HLXG VENG TUOKEVAG LTOSUVHOU TOTIOU, 1 Vot THY BTTOdWOEL Swpedv, GE TIEPITITWAN TIOAD
LPKWV SLUOTHOEWY 0 KATROTAUKTNX TIOL TIAPEXOLY KUTN TNV UTIMPeaia. H kaTdAANAN EexwpLoTh GUMOYN YLX TNV HETETIELTX TIpOWONGN 0TV
avakokhwan, emeEepyaoia kat TepBoAhovTIKG oupBaTn SLiOEaN TUMBAANEL GTNV KTTOPUYR KPVNTLKWY EMLITTWOEWY YLX TO TIEpLBAANOY KaiL
TV LYelor KoL TTpowOEL TNV ETaVOXPNTWOTIONMEN A / KXt GVRKOKAWEN TWV UKWV TI0U artpTiCouy Tov eomALapd. Mapévoun amoppuyn Tov
TIPOLOVTOC OTIO TOV LBLOKTATN GUVETIAYETAL THY EQXPUOYA TUV SLOLKNTLKWY KUPWOEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL ATTd TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli§ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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